

## V ANGLIJI SEM BILA ŠTIRI LETA

Vrnila sem se iz Anglije, kjer sem bila štiri leta. Opisala bom, kako je tam videti šola.

V Angliji začnejo otroci hoditi v šolo s petim letom. Pouk je tam popolnoma drugačen. Začne se bo devetih, konča pa ob treh. Vmes sta dva odmora, eden je dolg pol ure, drugi pa celo uro. V razredu niso klopi, ampak so velike nizke mize. Okrog vsake mize sedi po osem otrok. Vsaka miza predstavlja po eno skupino, ki je označena z barvo. Vsaka skupina dela različno delo.

Učili smo se otroci sami iz knjig, le kadar nismo česa razumeli, smo vprašali učiteljico. Učili smo se tudi kleklati in šivati. Vsak dan nam je učiteljica za konec pouka prebrala pravljico. Takrat smo se vsi otroci vsedli v kot na tla.

V šolo nam ni bilo treba nositi zvezkov in knjig. Vsi

otroci smo bili enako oblečeni, imeli smo obvezno šolsko uniformo.

BARBARA BREGAR, 2.č  
OŠ ADOLFA JAKHLA

## POMOČ

V našem bloku živi stara ženica. Imela je dve hudi operaciji. Zato sem ji večkrat v pomoč. V trgovino grem zanj po kruh, pijačo, sadje ali zelenjavo. Kadar kuha kosilo, ji pomagam očistiti solato, olupiti krompir in podobno. Zjutraj ji posteljem posteljo.

Ženica mi pogosto pripoveduje o vojni. Preživela je mnoge strahote in zato ji še raje hodim pomagat.

TATJANA MIHOČI  
OŠ Karla Destovnika —  
Kajuha

## Zimovanje predšolskih otrok

V letu 1979 se je komisija za telesno kulturo predšolskih otrok pri OZTKO odločila za zimovanje otrok v mladinskem domu v Bohinju. Da je bila odločitev primerna, je potrdilo veliko število vpisanih otrok za zimovanje v vseh izmenah.

Načrtovanih je bilo 8 izmen (kar pomeni 420 otrok) za predšolske otroke iz 6 vrtcev in otroke, ki ne obiskujejo VVZ. Na žalost je bil odziv otrok, ki niso v družbenem varstvu, slab, saj se jih je za vse izmene prijavilo le 15.

Tretjo izmeno, od 22. do 29. decembra, v kateri so zimovali otroci iz VVZ Kodeljevo, je obiskal tudi dedek Mraz.

V dneh pred novim letom je otroke na zimovanju obiskala tudi posebna komisija občinske ZTKO, v kateri so bili njen sekretar Jaka Matičič in še dva člana. Pregledala je organizacijo dela na zimovanju in se prepri-



Prvi »osvojeni« metri

čala o primernosti kraja in počutju otrok.

Kraj je primeren, hrana odlična, razpoloženje med otroki domače — prijetno. Morda bi bile te ugotovitve spodbudne tudi za starše otrok iz KS, ki niso vključeni v VVZ, da bi se lažje odločili za zimovanja.

V prihodnje si želimo še večje sodelovanje smučarskih vaditeljev in vzgojiteljev ter osebja delovnega kolektiva v mladinskem domu, kajti le tako bomo dosegli to, za kar si prizadevamo: nasmejana in zagorela lica otrok, njihove smučarske uspehe in vrnitev z željo, da se smučanju in bivanju v naravi ne bodo zlahka odrekli.

REZKA SKRLJ

### ŠOLA V NARAVI

## Koristno s prijetnim

Obilne snežne odeje se gotovo najbolj razvesele otroci. Posebno učenci petih razredov jo nestrno pričakujejo, saj se jim obeta šola v naravi. V letošnjem letu bodo odšli na zimovanje v organizaciji svoje matične šole. Komisija za šolska športna društva pri ZTKO Ljubljana Moste-Polje jim ni mogla zagotoviti prostora v naših zimskošportnih središčih. Pomembno pa je, da kljub težavam pri organizaciji otroci ne bodo prikrajšani za organizirano zimsko veselje. Kdo ne bi nestrno pričakoval čisto prave šole, ki je povezana z učenjem smučanja in igrami na snegu! Tudi družabno življenje po opravljenih nalogah v poznih popoldnevih otrokom mnogo pomeni. Ves dan prežive s svojimi vrstniki in si delijo vse prijetnosti in tudi male težave. Zato ni vseeno, če jim šola v naravi organiziramo v obliki vsakodnevnih prevozov. Vsekakor pa je tudi to boljše kot nič. V prihodnje bo potrebno o zimi razmišljati pravočasno, pa čeprav v vročih poletnih mesecih. Le tako bomo pravočasno zagotovili prostor, da bo šola v naravi vsaj tako uspešna, kot je zimovanje predšolskih otrok, ki že preživljajo v Mladinskem domu v Bohinju svoje prijetne zimske dni.

JANEZ RIBNIKAR

## Politična šola marksizma

Ker so mladi pokazali veliko zanimanja za idejnopolitično izobraževanje, smo se dogovorili za organizacijo politične šole marksizma, ki bo predvidoma vsak drugi petek in soboto v sejni dvorani skupščine občine Ljubljana Moste-Polje, Proletarska ulica 1.

Šola bo imela 21 tematskih področij in bo trajala do konca julija tega leta.

Udeleženci bodo na koncu opravili preizkus znanja in tisti, ki bodo pri tem uspešni,

## Kratko, pa jasno

V zadnjem času sta bila dva zanimiva posveta. Prvi je bil namenjen usmerjanju mladih v vojaške šole, drugi pa je predstavil veroučne skupine in podrobnejšo analizo verskega mladinskega lista Ognjišče.

Ob slovenskem kulturnem prazniku bo komisija za kulturo skupaj z mladimi iz delovnih organizacij in krajevnih skupnosti pripravila kulturni maraton, na katerem bodo sodelovali mladi predvsem s svojo poezijo.

Center za mladinske delovne akcije ne miruje. Na tretjem srečanju brigadirjev in vojakov so se prvi mladinci že prijavili za mladinske delovne akcije, tako da imamo brigade skorajda že polnoštevilne. Najbolje so se zaenkrat odrezali počitničarji in mladi varnostniki, ki so obljubili kar svoje brigade. Lokalna akcija pa bo letos na Jančah.

Počitničarji so imeli redno letno skupščino. Sprejeli so delovni program, za predsednika izvršnega odbora pa so izvolili Milovana Gajića.

23. januarja je referendum z združen Elektroobnove Slovenija cestami — Tehniko. Pobudnik in nosilec akcije za združenje je osnovna organizacija mladine.

V teku so pogovori s predstavniki Štepanjskega naselja glede ustanovitve osnovne organizacije ZSMS.

V skoraj vseh osnovnih organizacijah potekajo te dni

bodo dobili spričevala o končani politični šoli marksizma, ki jih bo izdala Delavska univerza Boris Kidrič v Ljubljani.

Prijavnice sprejemamo do 24. januarja 1980.

Za vse informacije se obrnite na OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje, Proletarska ulica 1, ali po telefonu 41-035.

Dežurstvo IPD je vsak četrtek od 16. do 18. ure.

MILOVAN GAJIĆ

## Obisk v vojašnici

Mladi DO Varnosti — tozd Moste smo ob dnevu

JLA obiskali tovariše iz vojašnice Bratstva in enotnosti ter jim izročili darilo in priznanje za sodelovanje. Predsednik konference ZSMS Milovan Gajić je v imenu mladine naše delovne organizacije tovarišem imenovane vojašnice izročil priznanje in knjigo TITO — revolucija in začetek naprej aktivno bratsko sodelovanje med mladino Varnosti in mladino vojašnice Bratstva in enotnosti. Tovarishi vojaki so se zahvalili za dodeljeno priznanje in darilo ter izrazili enako željo po nadaljnjem sodelovanju.

DRAGO STOJICEVIĆ

## Razpis prvenstev za leto 1980

### Občinsko prvenstvo učencev osnovnih šol v veleslalomu

1. Prvenstvo bo 15. februarja ob 10. uri na Zatrniku. Izvajalec tekmovanja je SK Snežinka.
2. Tekmujejo cicibani-ke, pionirji-ke in mlajši mladinci-ke v ekipni in posamični konkurenci.
3. Ekipo sestavljajo po 3 tekmovalci-ke v vsaki starostni kategoriji. Ekipna uvrstitev se izračuna tako, da se seštejejo časi vseh članov ekipe (iz vsake starostne kategorije po eden).
4. Starostne kategorije:
  - rojeni leta 1970 in mlajši (cicibanke in cicibani)
  - rojeni leta 1969 in 1968 (ml. pionirji in pionirke)
  - rojeni leta 1967 in 1966 (st. pionirji in pionirke)
  - rojeni leta 1965 in 1964 (ml. mladinci in mladinke)
5. Zrebanje bo v ponedeljek 11. februarja ob 12. uri v prostorih OZTKO Koblarjeva 34 (dvorana Kodeljevo).
6. Pismene prijave sprejemamo najkasneje do ponedeljek, 11. februarja do 12. ure. Prijave naj bodo poimenske z opisom kategorije. Nagrade:
  - Prvi trije v vsaki kategoriji prejmejo kolajne. Prvouvrščena ekipa prejme pokal, drugo — in tretjevrščena pa diplome.
  - Posamične nagrade prejmejo tekmovalci takoj po končani tekmi v ciljni ravnini. Ekipna priznanja bodo podelili kasneje.
8. ZTKO Ljubljana Moste-Polje krije stroške organizacije tekmovanja in stroške prevoza, stroške prehrane in žičnice pa krijejo šole ali posamezniki.
9. Vsi udeleženci tekmovanja se odpeljejo ob 7. uri izpred občine Ljubljana Moste-Polje, Proletarska 1.

Komisija za ŠSD pri OZTKO  
JANEZ RIBNIKAR s.r.

### Občinsko tekmovanje v teku na smučeh delavcev iz tozdov in občanov iz KS

Tekmovanje bo v soboto, 16. februarja ob 13.30 na Zatrniku. Pravico nastopa imajo vsi člani iz tozdov in občani-ke iz KS od 16. leta starosti, in sicer v okviru naslednjih starostnih kategorij:

#### MOŠKI

- A. rojeni 1. 1950 in mlajši (do 30. L.)
- B. rojeni 1. 1940—1935 (od 30 do 45 let)
- C. rojeni 1934. leta in starejši

#### ŽENSKE

- A. rojene 1. 1950 in mlajše (do 30. L.)
- B. rojene 1950—1935 (od 30 do 45 let)
- C. rojene 1934 in starejše.

— Tekmovanje je ekhino in posamezno. Število tekmovalcev za ekipo ni omejeno, v ekipni rezultati pa se štejejo po eden najboljši uvrščeni tekmovalci v vsaki kategoriji.

— Štejejo negativne točke. Ob enakem številu točk ali ob enakem rezultatu je boljši starejši tekmovalci, oziroma ekipa, ki ima večji seštevek let tekmovalcev v ekipi.

— Pismene prijave z letnico rojstva, označbo kategorij in naslovom delovne organizacije oziroma KS morate poslati najkasneje do 8. februarja na naslov: ZTKO Ljubljana Moste-Polje, Koblarjeva 34 (dvorana Kodeljevo) Ljubljana. Telefonskih prijav ne sprejemamo.

— Prijavnina za tekmovalca je 20 din in jo plačate osebno v prostorih ZTKO Ljubljana Moste-Polje ali pa nakažete na žiro račun 50103-678-3877 (ZTKO Ljubljana Moste-Polje) najkasneje do 8. februarja.

Ekipa ali posamezniki, ki do 8. februarja ne bo poravnala prijavnine, ne bo vključena v tekmovanje — ne bo upoštevana pri zrebanju.

— Zrebanje štartne liste bo 11. februarja v prostorih TKS Ljubljana Moste-Polje (dvorana Kodeljevo), Koblarjeva 34 ob 12. uri.

— Priznanja: prvouvrščena ekipa M plus Z prejme pokal, pet najboljših ekip prejme diplomo, tretje prouvrščeni posamezniki prejmejo kolajne, pet prouvrščenih posameznikov prejme diplome.

— Za posameznike so razglašeni zmagovalci takoj po končani tekmi v ciljnem prostoru.

— Tekmovalne proge bodo prilagojene starosti in spolu nastopajočih.

Vse informacije dobite po telefonu št. 44-107 — Mitja Ribičič.

Za komisijo  
MITJA RIBIČIĆ s.r.



## SAMO STRELEC KOMENTIRA

### Vse sile za boljšo preskrbo

#### VPRAŠANJE

Pred kratkim sem nekje bral, da neki mestni organ razpravlja o tem, ali naj bi Ljubljana kupila Delamarisovo ribiško ladjo, s čimer da, bi bila zagotovljena Ljubljancanom boljša preskrba z ribami.

Vsekakor hvale vredno dejanje in dokaz velike skrbi za dobro počutje in preskrbo meščanov.

Ali tudi v naši občini kdo razmišlja o čem podobnem?

#### KOMENTAR

Spomnim naj vas na pregovor »Ena lastovka še ne naredi pomladi!« Ta se bo odslej v Ljubljani glasil »Ena ribiška barka Ljubljancanom še ne daje rib!« Če bi vsako leto tako nadaljevali, bi v Ljubljani čez petnajst let prišla sardina več na prebivalca. Leta 1981 bi torej imeli petnajstino sardine na meščana več.

Tudi v naši občini intenzivno in resno razmišljamo o tem, kako bi zagotovili boljšo preskrbo z ribami. Izoblikovan je že predlog, da kupimo petnajstino upokojencem ribiške palice za lovljenje rib v Ljubljani. Po izračunu strokovnjakov bi to pomenilo desetinko sardine več na občana. To je sicer pod poprečjem Ljubljane, kar pa je v skladu z njenim splošnim razvojem, v katerem vedno zaostajamo za drugimi deli Ljubljane. Po mnenju poznavalcev pa bo naš uspeh večji. Zagotavlja nam ga prednost, da ležimo v spodnjem toku Ljubljanice. Naši upokojenci bodo namreč lahko uspešno ločili ribe, ki jih bodo v mestu metali v Ljubljano, ker zanje ne bo skladišč in prodajal.

In še na družbenopolitični moment našega predloga ne smemo pozabiti. V sebi skriva elemente podaljšane družbenogospodarske angažiranosti občanov, kombinirane z rekreacijskimi motivi. (To je sicer težko razumljivo, a je napisano v slogu delegatskega gradiva).

Zbodel je MAM,  
narisal JOŠ